大玉米,愈夜愈美丽

近期,郑州空气质量越来越好,昨天下午,蓝蓝的天上铺满白云,看上去特别美丽。这样天气预示着日落之后将上演晚霞盛宴,于是记者专程赶到郑东新区,用相机记录日落前后的美丽景象。 郑州晚报记者 马健 图







19:42 19:56 20:05

13岁巩义男孩赶羊不慎落水不会游泳的父亲去救,也没能上来



救援现场

儿子落水父亲去救,两人淹没水中

经了解,24日下午1点多, 13岁男孩在伊洛河东岸桥下附 近的滩涂地放羊,驱赶在河边饮 水的羊群时不慎落水,在岸边的 父亲看到儿子落水后慌忙下水 施救,而他自己也不会水。由于 事发水域水底呈锅底状,最深处

近10米,两人很快淹没水中

因为水底浑浊一片,机械手上面的视频探头看不清水下情况,加上不知什么原因水下机器人又"罢工"了,天色暗了下来,救援一时间陷入停滞。

近半月,救出的5名溺水者都未能生还

晚7点30分,潜水员孙兵率 先下水,此处水深近7米。

水底淤泥有半米多厚,水质浑浊,能见度范围只有10厘米左右。孙兵只能在水底不断地用手探摸。晚8点22分,孙兵首先摸到了男孩父亲的脚踝,将其拉出水面。

晚8点33分将溺水男孩拉出水面。由于两人溺水时间过长已 无生命迹象。

据统计,近半月以来,郑州 红十字水上义务救援队先后在 原阳、东区龙湖、西郊帝湖等郑 州周边大型自然水域搜救出溺 水人员5人均未能生还。



从下午奋战到深夜,两名强水者都被找到

有人落水,应该怎么救

随着天气越来越热,救援队再次提醒广大市民群众一定要注意水上安全,戏水要到正规游泳场馆,千万不要擅自到危险的自然开阔水域戏水。此

外,当看到有人落水时,要 遵从"岸上优先"、"团队优 先"、"工具优先"的救援原 则,切不可一时冲动盲目 下水近身施救,以避免出 现群死群伤的悲剧。

陇海路紫荆山路口 有处塌陷 车辆需绕行辅道行驶



本报讯 25日凌晨,陇海快速路与紫荆山路交叉口地面道路向西200米路南出现塌陷,致使一辆出租车左前轮出现爆胎事故,车内乘员未出现伤亡情况。

塌陷问题出现后,施工方等 多家单位对具体塌陷原因展开调查,初步怀疑塌陷与地下废弃的 老污水管道和防空洞有关,目前 该段快车道临时封闭,过往车辆 可绕行外围辅道。

郑州晚报记者 汪永森 冉小平 实习生 李娟 文/图 线索提供 吕先生(稿费50元)

烧伤科住的 三分之一都是儿童 多数为饭桌上烫伤

本报讯 近日,记者从郑州市第一人民医院获悉,每年的夏季都是烧伤发病的高峰期。从接诊病例来看,儿童烧伤者占住院烧伤病人的三分之一。

烧伤一病区主任田社民特别 提醒,一些治疗烧伤的民间土法 很有市场却是错误的,不但会刺 激创面,还会加深创面深度,增 加感染机会。如涂牙膏、酱油、 风油精、碱面、紫水、红汞等,这 些土办法是完全错误的,一定不 要再使用。

郑州晚报记者 谷长乐通讯员 楚哲